

2020,以爱的名义,成就梦想

从今天开始,20后诞生。随之而来的,是一个小“烦恼”:上世纪的20后还在,你呼唤的20后,到底是谁? 时间制造的戏剧性,不止于此。时间是一种祝福。这几天来,2019,“爱你依旧”,2020,“爱你爱你”,已经成为刷屏的热词。时间还是一部魔法。你和“爱你爱你”的2020相遇,也意味着一种莫大的缘分。因为类似的数字重复年,每每相隔101年。 时间是岁月的长河。回首百年前,1919的关键词无疑是五四运动、《新青年》《我的马克思主义观》;眺望百年后,我们无法用我们的大国实现全面小康,这是人类历史上的里程碑事件。 这一年,我们将为实现第二个百年奋斗目标打好基础,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程。这既是决胜期,也是攻坚期。 全面建成小康社会,是我们党

能唤起共鸣的关键词无疑就是“全面实现小康”。 2020居于1919和2121的中间节点上,是顺势而动的结果,是百转千回的必然——今天的盛世,发轫于百年前的激流涌荡;而今人的奋斗与奉献,也为一百年后的美好图景夯实了基础。前人栽树,后人乘凉,与先辈一样,你我的付出总有回报。 ——这是时间厚植的“纵贯线之爱”。 过去的一百年,见证了一个古老民族的苏醒、抗争和崛起。1978年开启的改革开放大幕,至今仍在人心閃现。而渐行渐近的5G时代、激情澎湃的国庆阅兵、劈波斩浪的“山东号”、一飞冲天的“胖五”……分明带

着四十多年黄金岁月的吻痕。 当下所获得的辉煌成就,源于无数仁人对这个民族、这个国家深沉的爱与奉献;今天的风轻云淡岁月静好,源于一代代人的筚路蓝缕、探索奋斗。 正因如此,2020的到来,令人更加牵挂国家发展大局,也更加关注个体命运。 正因如此,“爱你爱你”的谐音,更多地诠释着爱与责任的共担:爱就是奋斗、爱就是奉献;诠释着家与国的交融:国家爱人民,人民爱国家。 “我和我的祖国,一刻也不能分割”。国家的富强,需要每一个人的力量注入。而每一个个体的发展史,也都存于国家的胸怀之中。 正因如此,为了使人民有获得感,

国家不断减税降费;为了消灭贫困,国家实施精准扶贫战略;为了保障人民的生活质量,国家不断提高最低收入标准;为了人民的健康幸福,国家推进生态文明,绿水青山也是金山银山;为了鼓励人民创富,国家建立普惠金融制度,给小微企业各种优惠政策。 ——这是时间祝福的“国与民之爱”。 爱自己,爱国家,爱大江大河滋养着的土地和草木。 2020的钟声已经敲响,一个新的10年已经到来,一幅新的画卷正在徐徐铺展。 以爱的名义,奔流不息的时间,终将成就每一个梦想家。 快报编辑部

人民日报社论 迈向新的征程

新中国在凯歌行进中走过70年,迈入全面建成小康社会之年,迎来实现第一个百年奋斗目标的重要时点——2020年。 这一年,中华民族千百年来的绝对贫困问题将历史性地画上句号,如期实现第一个百年奋斗目标。近14亿人口的大国实现全面小康,这是人类历史上的里程碑事件。 这一年,我们将为实现第二个百年奋斗目标打好基础,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程。这既是决胜期,也是攻坚期。 全面建成小康社会,是我们党

向人民、向历史作出的庄严承诺。在这一年,确保全面建成小康社会圆满收官,意味着中华民族的千年愿景、亿万人民的共同期盼将如期实现,中华民族伟大复兴将迈出关键一步。这在中华民族发展史上具有重大意义,在世界历史、人类社会发展史上也具有重大意义。 在新的一年里,以必胜的信念、昂扬的斗志、坚毅的行动,决胜全面小康,迈向新的征程,是历史赋予我们的重任。 实践证明并将继续证明,中国人民一定能,中国一定行!

新华社社评 以实干赢得未来

回首我们一起走过的2019年,多少感慨在心里,几多豪迈在胸中!面对国内外风险挑战明显上升的复杂局面,以习近平同志为核心的党中央总揽全局、从容应对,团结带领全党全军全国各族人民迎难而上、奋发有为,中国特色社会主义事业取得新的伟大成就,全面建成小康社会取得新的重大进展。 实现我们的梦想,奋斗是最有力的回答。幸福不会从天而降,梦想不会自动成真。今天中国人民拥有的一切,经历了多少艰辛的拼搏,付出了多少辛勤的汗水。新的征程上,更

加需要激发奋斗者的精气神、展现追梦人的新作为。全面建成小康社会,需要下足抓重点、补短板、强弱项的苦功夫;深化改革、扩大开放,少不了要打硬仗、啃硬骨头;面对各种风险挑战,发扬斗争精神、增强斗争本领才能立于不败之地…… 不管是落实国家发展的大蓝图,还是成就家家户户的“小目标”,唯有扎实奋斗不松劲,脚踏实地办好自己事情,才能让梦想照进现实,以实干赢得未来。 中国的今天正在亿万人民手中创造,中国的明天必将更加美好!

体彩大乐透井喷19注一等奖

今晚将迎来大乐透新年首期开奖

2019年12月30日,体彩大乐透迎来收官,当晚开奖的第19150期,井喷19注一等奖,江苏购彩者成为最大赢家,独揽其中9注。2019年,体彩大乐透头奖频频花落江苏。近日,来自泰州的毛先生领走了19143期大乐透1000万大奖。

江苏中出9注大乐透头奖

2019年12月30日,大乐透19150期前区开出号码“07、11、12、16、33”,后区开出号码“05、07”。当期以2.96亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.06亿元。 当期全国开出19注一等奖。全部为681万元基本投注一等奖,分落江苏(9注)、河北(2注)、安徽、北京、广东、河南、湖北、内蒙古、山东、浙江。数据显示,江苏中出的9注681万元基本投注一等奖中,有8注出自南京同一网点,中奖彩票是一张3注号码8倍投注票,单票奖金5455万元;江苏另外1注基本头奖落在淮安,中奖彩票是一张“前区2

胆10拖+后区2拖”胆拖复式票,单票奖金689万多元。遗憾的是,由于未采用追加投注,错失了多拿追加奖金的机会。 当期开奖结束后,大乐透奖池为13.47亿元。2020年1月1日,将迎来大乐透新年首期开奖。敬请关注。 泰州购彩者领走大乐透1000万 2019年12月14日开奖的大乐透第19143期,全国中出5注头奖,每注奖金1000万元。江苏中得1注,花落泰州3212012827体彩网点。近日,大奖得主毛先生现身省体彩中心兑奖大厅领奖。 仔细查看毛先生带来的中奖

彩市公告牌

顶呱刮贺岁新票 “中国范儿”在江苏上市

每逢辞旧迎新之际,体彩顶呱刮总是陪伴在您身边。今日起,顶呱刮贺岁新票“中国范儿”在江苏各体彩网点上市,该票最高奖达到100万元。该票与前期上市的“鼠来宝”“好运生肖”堪称今年顶呱刮生肖票的三驾马车。

“中国范儿”单票最高可中100万

“中国范儿”单张面值20元,最高可中100万元。该票一共有三张票面,以水墨画形式描绘国宝动物形象及经典建筑,凸显出中国元素。在游戏设计上,采用“找中奖符号”的玩法,简单易上手。具体游戏规则是:主游戏——刮开覆盖膜,如果出现中国标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现顶呱刮标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。幸运游戏——刮开幸运游戏覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

“鼠来宝”“好运生肖”更传统

“鼠来宝”“好运生肖”年前就已在江苏上市,这两款票显得更为传统。“鼠来宝”单张面值10元,最高可中30万元。票面套用传统曲艺文化数来宝的谐音,象征鼠

年吉祥如意的美好寓意。该票一共有3个版面,票面主形象为卡通老鼠和财宝。在游戏设计上,采用的是“找中奖符号”的方式。“好运生肖”单张面值5元,最高可中10万元。在票面设计上,采用年轻人喜爱的卡通生肖形象,共有12张票面展示12个生肖形象。在玩法设计上,采用“找中奖符号+通吃”的组合玩法。 体彩顶呱刮自上市以来,就承担着公益责任,购彩者每购买一张面值10元的顶呱刮,将有2元用于社会公益事业,包括补充社会保障基金、医疗救助、扶贫、教育助学、法律援助、残疾人救助、赈灾救灾等。 苏堤

苏州大叔热衷排列5 守号1年领走500万

无论是中奖动辄千万的大乐透,还是中奖只有千元万元的小盘玩法,在彩市中每个购彩者都有自己喜爱的彩票玩法。苏州常熟的刘先生就特别偏爱体彩的小盘玩法排列5,在守号一年之后,终于在19339期摘得500万大奖。 刘先生是个生意人,也是位购彩多年的资深彩友,之前喜欢把玩多种彩票玩法,不过在一年以前,他改变了原先的投注策略,把重心

放在了体彩排列5身上。“这个玩法只有5个数字,但只要中出就有10万,如果倍投奖金还可以更多,我当时就觉得比较有戏。”在江苏体彩兑奖大厅,刘先生侃侃而谈。他不光这么说,也是这么做的。从此,刘先生不再购买其他彩票玩法,专职买起排列5,于是他精心编制了1注排列5号码“90126”,并施以50倍的倍投,几乎期期不落。就这样大概投了一年的时间,直到2019